

Prosa für Lehrerseminare.



Berichtigung

zu Girardet, Puls & Reling, Lesebuch, Teil III.

Durch eine nachträgliche Änderung hat leider eine Verschiebung einiger Zahlen stattgefunden. Man bittet zu lesen:

S. 536	Anm. 2	:	S. XIV	statt:	S. XVI
569	" 1	:	XVIII	" :	XX
571	" 1	:	XV	" :	XVII
	" 2	:	XVIII	" :	XX
577	" 1	:	XVIII	" :	XX
608	" 3	:	XXIII	" :	XXV
622	" 1	:	XXII	" :	XXIV